

कांग्रेस ने गरीबी हटाओं का सिर्फ नारा दिया, हमारी सरकार 5 हजार गाँवों को गरीबी से मुक्त करेगी- भजनलाल

मुख्यमंत्री ने भाजपा स्नेह मिलन कार्यक्रम में पार्टी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया

जयपुर, 22 मार्च। भारतीय जनता पार्टी के होली स्नेह मिलन कार्यक्रम में भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़ और राजस्थान के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं को संबोधित किया।

एंटरटेनमेंट पैराडाइज़ में आयोजित कार्यक्रम में राजस्थानी कलाकारों द्वारा सांस्कृतिक प्रस्तुतियां

उन्होंने कहा, अभी हमारे संगठन चुनाव हुए हैं, इस लोकतांत्रिक प्रक्रिया में यदि किसी को कोई गिला-शिकवा है तो होली के पर्व पर उसे भुलाकर आगे बढ़ना है।

दी गई, जिनमें शेखावाटी का लोक धमाल, भूमर, गौड़ जैसे नृत्य प्रमुख थे।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा, आज गाँव-गाँव ढाणी-ढाणी से पधारे हमारे सभी कार्यकर्ताओं का स्वागत है। हमारा अभी संगठन पर्व सम्पन्न हुआ है, जिसमें पार्टी की



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने भाजपा के होली स्नेह मिलन कार्यक्रम में पार्टी पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं को होली की शुभकामनाएं दी।

आंतरिक चुनाव प्रक्रिया से जिलाध्यक्ष और मंडल अध्यक्षों का चयन किया गया है। हम लोकतंत्र में विश्वास रखते हैं और इस लोकतंत्र की चुनाव प्रक्रिया में यदि कोई गिला शिकवा हुआ है तो इस होली के पर्व पर हमें उसे भुलाते हुए आगे बढ़ना है और संगठन को मजबूत बनाना है।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि कांग्रेस ने "गरीबी हटाओ" का सिर्फ नारा दिया, लेकिन गरीबों से कोई वास्ता नहीं रखा। हमारी सरकार ने बजट में प्रदेश के 5 हजार गाँवों को गरीबी से मुक्त करने का संकल्प लिया है।

भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़ ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए सभी नवनियुक्त मंडल और जिलाध्यक्षों का पार्टी की तरफ से स्वागत किया। उन्होंने कहा, आपको पद नहीं, दायित्व मिला है। सभी को निष्ठा पूर्वक अपने कार्यों का निर्वहन करना है।

इस अवसर पर मंच पर केन्द्रीय मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत, उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी, डॉ. प्रमचंद्र बैरा, सतीश पुनिया सहित पार्टी के अनेक गणमान्य सदस्य मौजूद थे। कार्यक्रम में पार्टी के प्रदेश पदाधिकारी, मंत्रीगण, विधायकगण, विभिन्न जिलों से पधारे पदाधिकारीगण व बड़ी संख्या में कार्यकर्ता भी मौजूद थे।

दिल्ली हाई कोर्ट ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

हुआ था। घटना के दौरान जस्टिस वर्मा शहर से बाहर थे।

हालांकि, इसके बाद देर शाम फायर सर्विस चीफ अतुल गर्ग का बयान सामने आया, जिसमें उनके हवाले से बताया गया था कि जस्टिस वर्मा के घर आग बुझाने के दौरान उनकी टीम को कोई कैश नहीं मिला था, पर अटकलों का बाजार लगातार गर्म बना रहा। बार कार्डिनल के सदस्यों ने दिल्ली हाईकोर्ट के चीफ जस्टिस देवेन्द्र उपाध्याय के सामने इस मुद्दे को उठाया और उनसे कार्रवाई करने का अनुरोध किया।

शुक्रवार को सुप्रीम कोर्ट ने भी इस मामले पर बयान जारी किया, जिसमें कहा गया कि कैश मिलने की गलत सूचनाएं और अफवाहें फैलाई जा रही हैं। पूरे घटनाक्रम के दौरान, सुप्रीम कोर्ट कोलीजियम ने जस्टिस वर्मा का वापस इलाहाबाद हाईकोर्ट ट्रांसफर कर दिया। हालांकि सुप्रीम कोर्ट ने अपने बयान में साफ किया कि जज के बंगले से कैश मिलने की खबर और उनके तबादले का आपस में कोई संबंध नहीं है।

ट्रंप की आशा ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

से हमला किया, जिससे अमेरिकी नौसेना को भारी झटका लगा था।

अमेरिकी नौसेना मुख्यालय ने "हैरी एस. ट्रुमैन" के साथ एक अतिरिक्त बल भेजने का आदेश दिया है तथा और अधिक जहाज भी भेजे जा सकते हैं। वैसे भी, परमाणु ऊर्जा से चलने वाले जहाज एक बड़ी ताकत हैं। लेकिन अमेरिका और इजरायल दोनों पर हो रहे हथी हमलों की बिखरी हुई प्रकृति ने इन दोनों देशों की ताकतों को बेचैन कर दिया है।

वन रक्षक पेपर लीक प्रकरण में पूर्व छात्रसंघ अध्यक्ष और कांग्रेस का पूर्व पार्षद गिरफ्तार

जयपुर, 22 मार्च। स्पेशल ऑपरेशन ग्रुप (एसओजी) ने वनरक्षक पेपर लीक मामले में कार्यवाही करते हुए पूर्व, छात्रसंघ अध्यक्ष और कांग्रेस के पूर्व पार्षद नरेश देव उर्फ एनडी सारण, निवासी बाड़मेर को गिरफ्तार किया है। फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है।

अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक एटीएस एवं एसओजी वी के सिंह ने बताया कि वन रक्षक भर्ती परीक्षा-2020 के पेपर लीक मामले में बांसवाड़ा में दर्ज प्रकरण संख्या 130/2024 के तहत जांच चल रही है। इस प्रकरण में 12 मार्च को गिरफ्तार आरोपी कंवराम जाट निवासी बाड़मेर से पूछताछ में सामने आया कि एन डी सारण वांछित आरोपी कंवराम जाट के सम्पर्क में था। आरोपी एन डी सारण ने वन रक्षक भर्ती परीक्षा-2020, 13 नवम्बर 2022 का सॉल्वड पेपर, परीक्षा से पूर्व पढ़ने के लिए, अपनी इनोवा कार में 7 कैडीडेट व पेपर हैंडलर को अपने

गहलोट सरकार के कार्यकाल में हुए पेपर लीक की जांच में राजकीय महाविद्यालय बाड़मेर के अध्यक्ष और पूर्व पार्षद आरोपी हैं।

डाइवर के साथ बाड़मेर से प्राइवेट बस स्टेण्ड उदयपुर भेजा था। सभी कैडीडेटों को उनकी पारी के अनुसार वन रक्षक भर्ती परीक्षा-2020 का सॉल्वड पेपर, कंवराम जाट ने कंवराम को सुपुर्द किए थे। गिरफ्तार आरोपी नरेश देव उर्फ एन डी सारण से किए गए अनुसंधान से उसके द्वारा प्रत्येक कैडीडेट से परीक्षा में अन्तिम रूप से चयन होने पर 6-6 लाख रूपए कुल राशि तथा अपने हैंडलर के मार्फत कुल 7 कैडीडेट से कुल 42 लाख रूपए प्राप्त करना स्वीकार किया है। प्रकरण में अब तक 27 अभियुक्तों को गिरफ्तार किया जा चुका है।

नागपुर हिंसा में घायल व्यक्ति की मौत

नागपुर, 22 मार्च। महाराष्ट्र के नागपुर शहर में सोमवार को हुई सांप्रदायिक हिंसा में घायल एक व्यक्ति की शनिवार को इलाज के दौरान मौत हो गई। अस्पताल के एक अधिकारी ने बताया कि इफरान अंसारी की इंदिरा गांधी सरकारी मेडिकल कॉलेज एवं अस्पताल में दोपहर एक बजकर 20 मिनट पर मौत हो गई। अंसारी को गंभीर रूप से घायल हो जाने के कारण अस्पताल में भर्ती कराया गया था। राज्य के मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने कहा कि हिंसा के दौरान जितनी संपत्ती का नुकसान हुआ है, उसकी भरपाई दंडाडियों से की जाएगी।

एस.आई. पेपर लीक ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

इनमें उसकी साली प्रियंका गोस्वामी की दोस्त मोनिका भी शामिल थी। इसके बाद प्रियंका गोस्वामी को पूछताछ के लिए मुख्यालय बुलाया गया था, लेकिन प्रियंका गायब हो गई। वहीं नकल कर पास हुए ट्रेनी एसआई के खिलाफ एसओजी ने एक्शन लेना शुरू कर दिया है। 15 से ज्यादा ट्रेनी एसआई एसओजी की रडार पर हैं। इनसे एसओजी पूछताछ करने की तैयारी कर रही है। इनमें से कुछ को एसओजी ऑफिस बुलाया जा रहा है। एडीजी वीके सिंह ने बताया कि एसओजी और जैसलमेर पुलिस राजस्थान पुलिस को ट्रेनी एसआई प्रियंका गोस्वामी की तलाश कर रही हैं। बाड़मेर के कांग्रेस नेता नरेश देव सहायण को भी एसओजी ने पेपर लीक मामले में डिटेन किया है। सहायण से एसओजी कार्यालय में पूछताछ की जा रही है। जांच में पुष्टि होने के बाद आगे का एक्शन लिया जाएगा।

पिछले वर्ष ओडिशा...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

कर दिया था जब महात्मा गांधी को उनकी 77 वीं पुण्यतिथि पर पुष्पों के साथ श्रद्धांजलि अर्पित करने के बाद वे ताली बजाते हुए नजर आए। ज्ञातव्य है कि महात्मा गांधी की पुण्यतिथि को शहीद दिवस के रूप में मनाया जाता है। गत वर्ष भी उन्होंने राज्य विधानसभा में उस समय विवाद खड़ा कर दिया जब आरक्षण कानून पर उन्होंने राजद विधायक रेखा देवी पर प्रहार किया और रेखा देवी की तरफ अपनी अंगुलियां हिलाते हुए कहा कि उनके सता में आने के बाद ही महिलाओं को अपना हक मिलने लगा है। पिछले महीनों में, ऐसे अनेक अवसर आये हैं, जब नीतीश कुमार लोगों के पैर छूते दिखाई दिये हैं, इन

लोगों में प्रधानमंत्री भी शामिल हैं। नालन्दा की एक कॉन्फ्रेंस में, नीतीश कुमार प्रधानमंत्री मोदी, जो उनके ठीक पास बैठे हुये थे, की उँगलियों को बड़े आश्चर्यजनक ढंग से एक "खलनायक" पोस्टर जारी किया, जिस विपक्षी आरजेडी ऐसी स्थितियों पर कटाक्ष करता रहा है। आरजेडी ने अभी हाल ही में एक "खलनायक" पोस्टर जारी किया, जिस पर कुमार की तस्वीर बनी हुई थी तथा उसके नीचे बॉलीवुड की फिल्म "खलनायक" के गाने की यह पंक्ति लिखी हुई थी- "नायक नहीं, खलनायक हूँ मैं।" पोस्टर में, कुमार पर "महिलाओं का अपमान करने, गांधी जी का अपमान करने और अब राष्ट्रगान का अपमान करने" का आरोप लगाया गया था।

6 राज्यों के मुख्यमंत्री ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान, बी.आर.एस. नेता के.टी. रामाराव और ओडिशा के बीजेडी नेता संजय कुमार दास वर्मा भी मीटिंग में आए। यह पहली बार है, जब बी.आर.एस. और बीजेडी ने भाजपा के खिलाफ किसी मीटिंग में भाग लिया। वायएसआरसीपी, जो भाजपा की कट्टर समर्थक है, ने प्रधानमंत्री से आग्रह किया कि परिसीमन ऐसे किया जाए कि दक्षिण भारत को नुकसान न हो।

स्टालिन के प्रति समर्थन व्यक्त करते हुए कर्नाटक के उपमुख्यमंत्री डी.के. शिव कुमार ने कहा कि आज कर्नाटक, तमिलनाडु व इस कक्ष में मौजूद हरेक प्रगतिशील राज्य के सामने कड़ी चुनौती है, या तो वह दबाव में आ जाए या उठकर विरोध करे। हमने विरोध करने का विकल्प चुना है।

तेलंगाणा के मुख्यमंत्री रैवंत राव ने कहा कि वे जॉइंट एक्शन कमेटी की दूसरी बैठक का आयोजन करेंगे। जनसंख्या के आधार पर परिसीमन हुआ तो उत्तर भारत हमें दायम दर्जे का नागरिक बना देगा। दक्षिण का महत्व कम हो जाएगा।

दो अति.मु.सचिवों ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

किया था, जिसके कॉन्ट्रैक्ट में प्रावधान था कि तय समय से पहले रोड निर्माण होने पर कंपनी को बोनस दिया जाएगा। पर तय अवधि से पूर्व निर्माण होने के बाद भी बोनस भुगतान नहीं हुआ तो मामला आर्बिट्रेटर के समक्ष गया।

भुगतान को लेकर आर्बिट्रेटर के आदेश को विभाग ने वाणिज्यिक न्यायालय से लेकर सुप्रीम कोर्ट तक चुनौती दी, लेकिन सार्वजनिक निर्माण विभाग को राहत नहीं मिली।

कुल करीब 167 करोड़ रुपये के बकाया भुगतान को लेकर वाणिज्यिक न्यायालय ने विभाग की संपत्तियों की सूची मांगी, ताकि उनको कुर्क कर राशि दिलवाई जा सके। न्यायालय ने अतिरिक्त मुख्य सचिव गुला का शपथ पत्र मांगा था, जो नहीं दिया

गया, तो न्यायालय ने उन्हें तीन माह के सिविल कारावास की सजा सुनाई।

दूसरी ओर जनस्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग के पाइपलाइन डालने के प्रोजेक्ट में करीब 31 करोड़ रुपये का भुगतान नहीं होने के मामले में विभाग के अतिरिक्त मुख्य सचिव भार्कर ए सावंत को तीन माह के सिविल कारावास की सजा सुनाई गई है। इस मामले में आर्बिट्रेटर की ओर से एल एंड टी कंपनी के पक्ष में करीब 31 करोड़ रुपये के भुगतान का आदेश दिया गया था।

इसकी पालना को मामला वाणिज्यिक न्यायालय पहुंचा। जहां बार-बार अवसर देने के बावजूद, भुगतान के संबंध में सावंत का शपथ पत्र पेश नहीं हुआ। इस पर न्यायालय ने उन्हें सिविल कारावास का आदेश दिया।

TRUE VALUE

MARUTI SUZUKI

भरोसे की सच्ची मिसाल!
TRUE VALUE के साथ जुड़ चुके हैं 50 लाख हैप्पी करंटमर्स.



CELEBRATING
50 LAKH+
HAPPY FAMILIES

अपनी कार
बेचने/खरीदने के लिए
स्कैन करें



✓ 376 क्वालिटी
चेक पॉइंट्स

✓ वेरिफाइड कार हिस्ट्री*

✓ 1 साल तक की वारंटी
और 3 फ्री सर्विस*

पूछताछ के लिए कॉल करें 1800 102 1800 | या जाएं यहाँ www.marutisuzukitruevalue.com

*नियम और शर्तें लागू। Verified Car History और Warranty केवल True Value प्रमाणित कारों पर लागू। नि:शुल्क सेवा केवल श्रम शुल्क पर लागू है। वाहन पर काला शीशा प्रकाश प्रभाव के कारण होता है।

TRUE VALUE CERTIFIED

UDAIPUR: S-140, MADRI INDUSTRIAL AREA, UDAIPUR, NAVNEET MOTORS: 7230016838, 9929140770, 7597349534 | SUKHER, 200 FEET ROAD, SUKHER BYE PASS, KHELGAON ROAD, NEAR BHERAVGARH RESORT, UDAIPUR, TECHNOY MOTORS: 9530396820, 8112266227, 9530396861 | BANSWARA: THIKARIA DAHOD ROAD, BANSWARA, NAVNEET MOTORS: 7665887333.

राष्ट्रदूत हिन्दू संयुक्त परिवार की ओर से सोमेश शर्मा द्वारा ज्वाइंट मॉडिया, आजाद मार्ग, मैन रोड, आयड, उदयपुर से मुद्रित एवं प्रकाशित। संपादक-राजेश शर्मा, आर.एन.आई. नं. 57928/93 जयपुर कार्यालय: सुधर्मा एम.आई.रोड, जयपुर। फोन: 2372634, 4103333-34, फैक्स: 0141-2373513 कोटा कार्यालय: पलायथा हाऊस, छत्रपति शिवाजी मार्ग, कोटा। फोन: 2386031, 2386032, फैक्स: 0744-2386033 बीकानेर कार्यालय: कुम्भाना हाऊस, हनुमान हथा, बीकानेर। फोन: 2200660, फैक्स 0151-2527371 अजमेर कार्यालय: राष्ट्रदूत भवन, चूंगी नाका के पास, अजमेर। फोन: 2627612, फैक्स: 0145-2624665 जालौर कार्यालय: - जी 1/63, इन्डस्ट्रियल परिया, फेस प्रथम, जालौर। फोन 226422, 226423, फैक्स: 02973-226424 हिण्डौनसिटी कार्यालय: - जी -1-201, रीको औद्योगिक क्षेत्र, हिण्डौनसिटी। फोन: 230200, 230400, फैक्स: 07469-230600 चूरू कार्यालय: एच-150, रीको औद्योगिक क्षेत्र, चूरू, फोन: 256906, 256907, फैक्स: 01562-256908